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ПРАГ - Чешка дипломатија поздравила је одлуку Међународног суда правде (МСП) у
Хагу да декларација о независности Косова није погазила међународно право, а чешки
медији оценили су да та одлука не мора да буде пораз Србије, већ прилика да отвори
ново поглавље историје.

  

Данашње Хосподаржске новини подсетиле су да је Србија од времена Милошевићевог
национализма превалила добар део пута ка прагматичном ставу, као и да је Србе још
пре две године, у време проглашења независности, Косово интересовало мање него
економска ситуација њихових породица.

  

„Од јуче српски политичари имају алиби: радили смо што смо могли. Одлуку хашког суда
никако не треба интерпретирати као пораз Београда, већ као шансу да затвори једно
поглавље историје и почне ново с више оптимизма”, оценио је у данашњем коментару тај
чешки лист.

  

Чешки медији, за разлику од медија, коментатора и аналитичара у Пољској и Словачкој,
више верују да ће и после одлуке МСП-а да проглашење независности није погазило
међународно право, Косово остати изузетан, непоновљив случај.

  

Допустили су ипак могућност, да та одлука можда може да подстакне сепаратисте
широм света, а такође и да проузрокује проблеме на самом Балкану.

  

„Сан о независности сањају босански Срби. Нервозни могу да буду и Македонци у чијој
држави живи албанска мањина”, упозориле су Хосподаржске новини, али лист
изражава наду да ће близина Европске уније и шанса да ће те земље једног дана ући у
Унију умирити тензије у региону.

  

Данашње Лидове новини оцениле су да су судије у Хагу имале избор између два лоша
решења у спору око права народа на самоопредељење против целовите државе.
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Тај чешки листе изнео је кратак преглед свих сепаратиста у свету који би могли после
одлуке МСП о Косову да прогласе своју државу а подсетио је да ће судије још једном
одлучивати о легалности једне сецесије, и то на захтев Грузија због тога што је
независност једнострано прогласила њена провинција Јужна Осетија.

  

„Како одредити ко на свету има то право (на независност)?” запитале су Лидове новини
и одговориле саме да је за то очигледно важна сагласност великих сила.

  

(Бета)
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